1. IToctpoiiTe rpaduk KBagpaTUYHON QYHKIHH Y = X%+ 4x + 3.
2. TlocTpoiite rpaduk KBagpaTHUHONW QYHKLIUH Y = X%+ 6x + 5.

3. BepmmHoii napabosnsl y = (x — 3)2 + 5 sBISETCS TOUKA C KOOpAMHATAMU:

a) (=3;5)

6) (=3; —5)

B) (3; 5)

T) (3; —5)

4. BepmmHoii napabosnsl y = (x — 4)2 + 1 sBnseTCA TOUKA C KOOpAMHATAMU:
a) (45 1)

6) (4; —1)

B) (—4; —1)

n (=4 1)

5. Haiigure Hynu GyHKuun y = 3x% — Tx+4.

6. Haiinure Hynu QpyHKUMN y = 4x* —Tx + 3.

7. Tlocrpoiite rpaduk GyHKIUH Y = —x? 4+ 6x—5.
8. Tloctpoiite rpaduk GyHKIIN Y = —x? + 6x — 8.
9. Tlocrpoiite rpadux pynxuun y = (x+ 3)2 —1.

10. Toctpoiite rpaduk Gpysxmun y = (x — 3)2 —4.

11. HaiinuTe KoopauHaTh BepuiHbl mapabonsr f(x) = 2x% — 8x+ 1.
12. 3anummre ypaBHEHHE OCH CHMMETPHH apaboiibl Y = 2x% — 8x+1.
13. 3anuiure ypaBHEHHE OCH CUMMETPHH apaboibl Y = 202 —12x+1.
14. Haiiaure KoOpauHATHI BEPUIMHBI TApaOboIbl Y = —x? +8x—1.

15. Haiigure xoopanHaThl BEpPIIUHBI 1apadoibl Yy = —x? +6x—1.
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